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KLEINE ANFRAGE

der Abgeordneten Simone Oldenburg, Fraktion DIE LINKE

Landesprogramm fur die gute gesunde Schule in Mecklenburg-Vorpommern

und

ANTWORT

der Landesregierung

1. Zu welchem Zeitpunkt wurden die Rahmenvereinbarung des ,,Landes-
programms flr die gute gesunde Schule in Mecklenburg-Vorpommern*
sowie die Ergédnzungsvereinbarung zuletzt aktualisiert?

Die Rahmenvereinbarung zur Kooperation der Vertragspartner im ,,Landesprogramm fiir die
gute gesunde Schule Mecklenburg-Vorpommern® wurde im Januar 2011 geschlossen. Die
Laufzeit begann mit dem 1. Januar 2011 und wurde zuletzt in der Fassung ihrer zugehdrenden
Ergdnzungsvereinbarung gemaR 8§ 12 der Rahmenvereinbarung mit beginnender Laufzeit vom
1. Januar 2015 aktualisiert.

2. Wie hat sich die Anzahl der Schulen, die am ,,Landesprogramm fiir die
gute gesunde Schule in Mecklenburg-Vorpommern* teilnehmen, seit
2011 bis Juni 2018 entwickelt (bitte getrennt nach Jahren angeben)?

Bis zum Schuljahr 2011/2012 waren bereits 76 Schulen im ,,Landesprogramm fiir die gute
gesunde Schule Mecklenburg-Vorpommern“ vertreten. In den Folgejahren sind weitere
Schulen in folgender Anzahl ins Programm aufgenommen worden (siehe Tabelle 1).

Die Ministerin fiir Bildung, Wissenschaft und Kultur hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit
Schreiben vom 2. August 2018 beantwortet.
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Diesen Schulen stehen damit die Angebote der Kooperationspartner des Landesprogramms zur
Entwicklung und Fortschreibung eines gesundheitsforderlichen Schulprogrammes entspre-
chend ihrer individuellen Zielsetzungen und Schwerpunktthemen auf Dauer zur Verfugung:

Tabelle 1 Entwicklung der Anzahl der im Landesprogramm teilnehmenden Schulen seit

Schuljahr 2011/2012
Schuljahr Anzahl der Schulen, die im angegebenen
Schuljahr dem Programm beigetreten
sind
2011/2012 76 (kumuliert aus Vorjahren seit 2004)
2012/2013 und 2013/2014 weitere 11
2014/2015 weitere 8
2015/2016 und 2016/2017 weitere 14
2017/2018 weitere 9
Anzahl der Schulen kumuliert von 2011 bis | Summe 118
2018

Insgesamt nehmen derzeit 118 Schulen am Landesprogramm teil. Fir die Schuljahre 2012/2013
bis 2013/2014 sowie 2015/2016 bis 2016/2017 wurde die Teilnahme fur einen zweijéhrigen
Zeitraum der Programmentwicklung und Etablierung ausgeschrieben.

3. Wie viele der in der Antwort zu Frage 2 im Schuljahr 2017/2018
genannten Schulen bieten den Schulerinnen und Schilern ein Mittag-
essen an (bitte getrennt nach Einzelschulen angeben)?

4. Wie viele der in der Antwort zu Frage 2 im Schuljahr 2017/2018
genannten Schulen bieten den Schilerinnen und Schilern ein Mittag-
essen an, das den Kriterien der Deutschen Gesellschaft fir Ernéhrung
entspricht (bitte getrennt nach Einzelschulen angeben)?

5. Wie viele der in der Antwort zu Frage 2 im Schuljahr 2017/2018
genannten Schulen bieten den Schiilerinnen und Schiilern

a) in der Grundschule und

b) in der weiterfihrenden Grundschule
taglich Schulmilch an (bitte getrennt nach Einzelschulen angeben)?

Die Fragen 3, 4 und 5 werden zusammenhangend beantwortet.

Derartige Daten werden fur teilnehmende Schulen beim ,,Landesprogramm flr die gute
gesunde Schule Mecklenburg-Vorpommern* nicht erhoben.



